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Neni  11.   DEKLARATË PËR  PREZANTIMIN E PASQYRAVE FINANCIARE 
 
  
 
Për:   Fatmir  Plakiqi , Drejtor i Përgjithshëm i Thesarit 

 
 Nga:      Zyrtari Kryesor Administrativ dhe Zyrtari Kryesor Financiar  

 
Sipas mendimit tonë, raporti vjetor i bashkangjitur, përfshirë  shënimet  për periudhën e përfunduar 
me 31 dhjetor 2012 janë përgatitur sipas Standardeve Ndërkombëtare të Kontabilitetit të Sektorit 
Publik “Raportimi Financiar sipas Kontabilitetit të bazuar në para të gatshme”, i përmbushin të 
gjitha obligimet raportuese që dalin nga Ligji për menaxhimin e Financave Publike dhe Përgjegjësitë  

nr. 03/L-048 dhe ligjin nr. 03/L-221 për ndryshim plotësimin e LMFPP dhe janë të bazuara në 
shënimet financiare të mbajtura në mënyrë të duhur. 
 
Kjo deklaratë jepet  në lidhje me prezantimin  e raportit vjetor të Buxhetit të Përgjithshëm të Kosovës  
të organizatës buxhetore për periudhën që përfundon më 31 dhjetor 2012.  
 
Ne konfirmojmë, për sa kemi njohuri dhe besim, që:  
Nuk ka pasur parregullsi lidhur me udhëheqësin apo me punëtorët, e cila ka mundur të ketë efekt 
material në pasqyrat financiare.  
 
Informatat e dhëna dhe të prezantuara në pasqyra financiare lidhur me identifikimin e fondeve dhe 
shpenzimin e tyre  të lidhura me Buxhetin e Republikës së Kosovës  janë të plota dhe të sakta.  
 

Nuk ka llogari bankare të Buxhetit të Republikës së Kosovës përveç llogarive bankare të 
specifikuara në pasqyra financiare dhe ky specifikim është i plotë dhe i saktë si në datën 31 dhjetor 
2012.  
 
Nuk ka pasur shkelje të kërkesave të autoriteteve rregullative të cilat kanë mundur të kenë efekt 
material në pasqyrat financiare, në rast se do të shkeleshin.  
 
Nuk ka ndonjë ankesë (ligjore) në proces e cila mund të ketë efekt material në pasqyrat financiare.  
 
Nuk ka pasur asnjë transaksion pas përfundimit të periudhës i cili do të kërkonte korrigjim ose 
shpalosje në pasqyra financiare  apo në shënimet e tyre.   
 
Sipas mendimit tonë, pasqyrat financiare të konsoliduar që është bashkangjitur paraqet një 
prezantim të vërtetë dhe të paanshëm të financave dhe transaksioneve financiare për periudhën  e 
përfunduar me 31 dhjetor  2012  të Institutit Gjyqësor të Kosovës.  
 
 

Nënshkruar:__________________                       Nënshkruar:_____________________ 

Zyrtari Kryesor Financiar                  Zyrtari Kryesor Administrativ 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
Nënshkruar:                   Nënshkruar:  

Zyrtari kryesor Financiar           Sekretari i Përhershëm (ose ZKE) 
Date:          Date: 
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Pasqyra financiare 1  

Neni  12.   Pasqyra e pranimeve dhe pagesave në para të gatshme   
Pasqyra e pranimeve dhe pagesave të parave të gatshme për Institutin Gjyqësor të Kosovës 
Për vitin e përfunduar më 31 dhjetor 

2012 2011 2010

Llogaria e vetme e 

Thesarit

Llogaria e 

vetme e 

Thesarit

Llogaria e vetme 

e Thesarit

BKK

Pagesat nga 

palët e treta 

të jashtme

BKK

Pagesat nga 

palët e treta 

të jashtme

BKK

Pagesat nga 

palët e treta 

të jashtme

Shën. € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000

BURIMET E FONDEVE

Granti qeveritar 2 441                        -               579                  -                527                     

Të hyrat vetanake 3 -                        -               -                   -                -                     

Fondi për qëllime të dedikuara -                        -               -                   -                -                     

Grantet e përcaktuara të donatorëve 4 40                          -               25                    -                3                         

Fondi i huazimeve 5 -                        -               -                   -                -                     

Pranimet tjera 6

Totali 482                        -               604                  -                530                     -               

SHFRYTEZIMI I FONDEVE

Operacionet

Pagat dhe mëditjet 7 152                        -               138                  -                109                     

Mallrat dhe shërbimet 8 313                        -               456                  -                355                     

Shërbimet komunale 9 16                          -               10                    -                10                       

482                        -               604                  -                473                     -               

Transferet 

Transferet dhe subvencionet 10

Shpenzimet kapitale 

Prona, ndërtesa dhe pajisjet 11 57                       

Pagesat tjera 12

Kthimi i huazimeve 13

Totali 482                        -               604                  -                530                     -               
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 Pasqyra financiare 2  

 Neni  13.   Pasqyra e realizimit të buxhetit  
 

2011 2010

Buxheti fillestar 

(Ndarja)

Buxheti final 

(Ndarja) Realizimi Varianca Realizimi Realizimi 

A B C D=C-B E F

Shënime € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000

Hyrja e parasë së gatshme në llogari të Thesarit

Tatimet 14

Të hyrat vetanake 15

Donacionet 16 50                  50                 -                     25                 5                    

Pranimet kapitale 17

Fondi i Privatizimit 18

Huazimet 19

Tjera 20

Pranimet totale të mbledhura për FKK-në -                      50                  50                 -                     25                 5                    

Daljet e parasë së gatshme nga llogaritë e Thesarit -                 

Pagat dhe mëditjet 21 143                     152                152               (0)                       132               109                

Mallrat dhe shërbimet 22 359                     394                313               (81)                     437               352                

Shërbimet komunale 23 10                       17                  16                 (0)                       0                   10                  

Transferet dhe subvencionet 24 -                 

Shpenzimet kapitale 25 0                    

Fondi i privatizimit 26

Kthimi i huazimeve

Tjerat 27

Totali i pagesave i bërë nga BRK nëpërmes LlVTh 513                     563                482               (81)                     569               470                

2012

Pasqyra e krahasimit të shumave buxhetore dhe aktuale për Institutin Gjyqësor të Kosovës 

Për vitin e përfunduar me 31 dhjetor 2012
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Neni  14.   Shënimet shpjeguese për pasqyrat financiare  
 

Shënimi 1     Informata për organizatën buxhetore (aktivitetet, legjislacioni, etj) dhe politikat 

kontabël  

 
Informata për organizatën buxhetore (aktivitetet, legjislacioni, etj)  

Instituti Gjyqësor i Kosovës ( me tej IGJK) është institucion i pavarur i themeluar me ligj nga 

Kuvendi i Republikës së Kosovës. Sipas Ligjit mbi Themelimin e Institutit Gjyqësor të Kosovës 

(Ligji Nr. 02-L/25), IGJK është institucion kryesor përgjegjës për trajnimin dhe aftësimin 

profesional ligjor për gjyqtarët dhe prokurorët, kandidatët për gjyqtarë dhe prokurorë, gjyqtarët 

porotë dhe profesionistët tjerë të sistemit gjyqësor e prokurorial të Kosovës. 

 

Përgjegjësitë kryesore të IGJK-së cilat janë të përcaktuara në nenin 2 të ligjit Nr. 02-L/25 janë; 

aftësimi i bartësve dhe bartësve potencial të funksionit në gjyqësi, vlerësimi dhe organizimi i 

provimit përgatitor për kandidatët për gjyqtarë dhe prokurorë, organizimi i kurseve të posaçme të 

aftësimit për avancim të gjyqtarëve dhe prokurorëve, organizimi i kurseve për aftësimin bazë të 

gjyqtarëve porotë dhe profesionistëve të tjerë në lëmin gjyqësisë të identifikuara nga IGJK. 

 

Programet trajnuese të IGJK-së janë: 

 

Programi i Vazhdueshëm për Arsimim Ligjor (PVAL) - është program trajnimi i cili iu 

dedikohet gjyqtarëve dhe prokurorëve të cilët aktualisht ushtrojnë funksionin e tyre.  

Në vitin 2012 në kuadër të Programit të Vazhdueshëm për Arsimi Ligjor, janë realizuar gjithsej 

142 aktivitete trajnuese, 13 të përbashkëta me PTA
1
  

Trajnimet e realizuara në numër sipas fushave të së drejtës janë: 

 

 46 sesione trajnim në lëmin penale; 

 35 sesione trajnim në lëmin civile;  

 03 sesioni trajnimi administrative ; 

 01 sesion trajnimi kushtetuese; 

 17 sesione trajnimi nga Drejtësia për të Mitur (15 Tryeza të diskutimeve dhe 2 Punëtori); 

 05 sesione trajnimi nga lëmia kundërvajtëse; 

 10 sesione trajnimi për Konventën Evropiane për të Drejtat dhe Liritë e Njeriut; 

 01 sesione trajnimi për Kodin e Etikës dhe Sjelljes Profesionale; 

 03 sesione trajnimi nga e Drejta e BE-së; 

 02 sesione trajnimi te drejtat e njeriut dhe barazia gjinore; 

 13 kurse trajnimi-anglishtja ligjore. 

 01 Takim pune me Kryetarë të Gjykatave 

 02 Konferenca për të mitur   

 

Në kuadër të PVAL gjatë këtij viti numri i përgjithshëm i pjesëmarrësve ishte 1925. Prej tyre 1415 

ishin gjyqtarë, 184 prokurorë, 326 pjesëmarrës tjerë (staf administrativ i gjykatave dhe 

prokurorive, zyrtarë policor, zyrtarë nga shërbimi sprovues dhe qendrat për punë sociale, avokat). 

                                                 
1
 Si aktivitete  të përbashkëta janë realizuar: E drejta e BE-së, Konventa Evropiane për Mbrojtjen e 

Lirive dhe të Drejtave Themelore të Njeriut, Zhvillimi i Shkathtësive të Përfaqësimit gjatë 

Gjykimit si dhe Krimi i Organizuar. 
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Programi Fillestar për Arsimim Ligjor (PFAL) - është program trajnimi i cili iu dedikohet 

kandidatëve për gjyqtarë dhe prokurorë të ardhshëm të cilët para emërimin në këto pozita i 

nënshtrohen këtij programi trajnues në disa module për një periudhë 15 mujore. 

Nga fillimi i vitit 2012 në IGJK kanë vazhduar trajnimet për 56 kandidatët e gjeneratës së katërt të 

PFAL. Trajnimet gjatë kësaj periudhe janë organizuar njëkohësisht për fazën e dytë dhe fazën e 

tretë. Kjo është bërë me qëllim që programi trajnues të përfundoj brenda një afati optimal duke 

përmbushur kërkesat e KGJK-së dhe KPK-së për përgatitjen profesionale të kandidatëve në kohë 

sa më të shpejtë me qëllim të mbështetjes së procesit të emërimit të gjyqtarëve dhe prokurorëve.  

Pas përfundimit të programit trajnues në mars të vitit 2012 kanë diplomuar 56 kandidatë për 

gjyqtarë dhe prokurorë të gjeneratës së katërt të PFAL. 

 

Në bazë të Ligjit, IGJK është përgjegjëse për hartimin, administrimin, organizimin dhe vlerësimin 

e Provimit Përgatitor për kandidatët potencial për gjyqtarë dhe prokurorë. Kalimi me sukses i këtij 

provimi është si parakusht për fillimin e ndjekjes së trajnimeve në PFAL. Në kuadër të aktiviteteve 

të PFAL është planifikuar organizimi i Provimit Përgatitor për vitin 2012. Në kuadër të kësaj, nga 

data 4 deri më 9 maj Komisioni për Hartimin dhe Vlerësimin e Provimit Përgatitor hartoi provimin 

përgatitor, ndërsa  mbajtja dhe vlerësimi i provimit do të behet pas konfirmimit të numrit të 

kandidateve nga ana e Këshillit Gjyqësor të Kosovës dhe Këshilli Prokurorial të Kosovës. 

Me qëllim të lehtësimit të realizimit të fazës së trajnimeve praktike për kandidatët për gjyqtarë e 

prokurorë të cilat organizohen në kuadër të Programit Fillestar për Arsimim Ligjor, Instituti 

Gjyqësor i Kosovës në bashkëpunim me Shoqërinë Gjermane për Bashkëpunim Ndërkombëtarë 

(Deutsche Gesellschaft Internationale Zusammenarbeit GIZ) kanë hartuar një doracak për mentorë.  

Në bashkëpunim me GIZ hartimit të këtij doracaku i kanë parapri disa aktivitete të organizuara për 

hartimin Doracakut për punën e Mentorëve dhe kandidatëve gjatë realizimit të fazës së tretë të 

trajnimeve.  
 

Në bashkëpunim me Departamentin e Drejtësisë së SHBA-ve në kuadër të Programit Fillestar për 

Arsimim Ligjor është realizuar trajnimi 5 ditor me temë “Zhvillimi i Shkathtësive të Përfaqësimit 

gjatë Gjykimit”.  

 

Në kuadër të takimit me Kryetarët e Gjykatave Komunale dhe të Qarkut i cili është organizuar në 

bashkëpunim me Gjykatën Supreme të Kosovës, u bë vlerësimi i punës së gjyqtarëve të cilët kanë 

përfunduar trajnimin në Programin Fillestar për Arsimim Ligjor. 

 

Programi Trajnues për avancim (PTA)- përfshinë organizimin e kurseve të posaçme aftësimi 

për gjyqtarë dhe prokurorë që janë apo do të avancohen brenda sistemit gjyqësor dhe prokurorial të 

Kosovës.  Këtij ligji, kryesisht i nënshtrohen gjyqtarët dhe prokurorët e posa emëruar dhe ata që 

ndërrojnë profilet. 

Në vitin 2012 në PTA kanë qenë 12 module trajnuese, 4 prej të cilave kanë qenë module të 

përbashkëta të PTA-së me PVAL
2
 

 

Nga këto module trajnuese janë realizuar 35 aktivitete prej të cilave 22 aktivitete trajnuese kanë 

qenë vetëm të PTA-së ndërkaq 13 të tjera  nga 4 modulet e përbashkëta të PTA-së dhe PVAL.  

 

                                                 
2
 Si module të përbashkëta janë konsideruar: E drejta e BE-së, Konventa Evropiane për Liritë dhe të Drejtat Themelore 

të Njeriut, Zhvillimi i Shkathtësive të Përfaqësimit gjatë Gjykimit si dhe Krimi i Organizuar. 
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Në vitin 2012 numri i përgjithshëm i vijuesve në këtë program ka qenë 438 gjyqtarë dhe prokurorë, 

prej tyre 341 gjyqtarë, 46 prokurorë dhe 51 profesionistë tjerë. 

 

 

Programi i Trajnimit për Trajnues të IGJK-së- Ky program përfshinë organizimin e kurseve të 

specializuara trajnimi për trajnuesit të cilët realizojnë programet e IGJK-së. Gjatë vitit 2012  IGJK 

në bashkëpunim me donator të ndryshëm kanë realizuar 21 trajnime për trajnuesit e IGJK-së (në 

formë të tryezave, punëtorive, takimeve etj). Në kuadër të këtyre trajnimeve përfshihen zhvillimi i 

shkathtësive trajnuese dhe mënyra e zbatimit të programeve trajnuese, identifikimi i nevojave dhe 

ofrimin e përvojës gjermane për mbështetje në realizimin e fazës së tretë të PFAL, ndërtimi i 

shkathtësive gjyqësore, hartimi i draft programit të trajnimeve të vazhdueshme për vitin 2013, 

hartimi i moduleve trajnuese lidhur me; mbrojtjen e të Drejtave të Njeriut,  barazi gjinore, të Drejtën 

Ndërkombëtare Penale, Konventën Evropiane për të Drejtat e Njeriut, Drejtësinë për të Mitur dhe  

ngritjen e metodologjisë trajnuese lidhur me Platformën e mësimit në distancë “e-learning, Në 

bashkëpunim dhe me një mbështetje tjetër të donatoreve, IGJK ka realizuar një seri trajnimesh për 

trajnues për gjuhën angleze ligjore dhe lëmin e hulumtimeve.  

 

Programi e-learning- IGJK në bashkëpunim dhe mbështetje të Programit të Binjakëzimit (EU 

LER), që nga viti  2011 ka krijuar dhe ka bërë funksional platformën ILIAS me qëllim të realizimit 

të trajnimeve online. Përmes këtij programi IGJK ofron mundësi për arsimim ligjor me një 

metodologji dhe sistem mjaft të avancuar. Ky program u mundëson gjyqtarëve, prokurorëve dhe 

përfituesve të tjerë të identifikuar nga IGJK, ndjekjen e trajnimeve pa pasur nevojë që të jenë 

fizikisht në vendin ku mbahet trajnimi. IGJK aktualisht është në fazën e ngritjes së kapaciteteve të 

trajnueseve për zhvillimin dhe zbatimin e këtij programi. 

Kurse për aftësimin e profesionistëve të tjerë në lëmin gjyqësisë dhe prokurorisë të 

identifikuara nga IGJK –  Në kuadër te këtij programi përfshihen disa kategori nga stafi 

administrativ i gjykatave dhe prokurorive (bashkëpunëtorët profesional, zyrtarët përmbarues, 

administratorët) si dhe gjyqtarët porotë.    

Gjatë vitit 2012 janë realizuar 10 aktivitete trajnuese për zyrtarët përmbarues të gjykatave dhe 

bashkëpunëtorët profesional të gjykatave dhe prokurorive të Kosovës. Në këto aktivitete kanë 

vijuar trajnimin gjithsejtë 98 zyrtarë përmbarues dhe 99 bashkëpunëtorë profesional si dhe  një 

sesion trajnues për gjyqtarët porotë për 18 pjesëmarrës. 

 

Qëllimi i këtyre trajnimeve ka qenë mbështetja e sistemit gjyqësor dhe prokurorial përmes  

përmirësimit dhe ngritjes së shkathtësive profesionale të kategorive përfituese të këtij programi. 

 

Hulumtimet dhe Publikimet - Në kuadër të hulumtimeve dhe publikimeve gjatë kësaj periudhe 

IGJK ka zhvilluar aktivitete të ndryshme për fillimin e punës së qendrës për burime ligjore. Kjo 

qendër do të krijojë mundësi më të mira për qasje në dokumente ligjore për të gjithë gjyqtarët, 

prokurorët dhe profesionistët tjerë nga lëmi i gjyqësisë në Kosovë.  Gjithashtu janë botuar dhe 

publikuar revista Justicia e cila që përmban punimet e kandidatëve të gjeneratës së katër të PFAL, 

është hartuar doracaku për trajnues të IGJK-së, janë hartuar module të ndryshme dhe është 

përgatitur broshura për IGJK-në. Gjithashtu IGJK, çdo muaj publikon buletinet mujore ku 

prezanton aktivitetet e realizuar brenda një muaji. 

 

Politika kontabël  
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Pasqyrat Financiare janë përgatitur në përputhje me SNKSP  të bazuar në para të gatshme 

“Raportimi Financiar sipas Kontabilitetit të bazuar në para të gatshme”. Shënimet në pasqyrat 

financiare paraqesin pjesë integrale për ta kuptuar pasqyrën, andaj duhet të lexohen së bashku me 

pasqyrat. 

Politikat e kontabilitetit janë aplikuar në mënyrë konsistente përgjatë periudhës kohore 

 

Valuta e raportimit 

 

Valuta e raportimit është Euro 

 

Periudha e raportimit 

 

Periudha e raportimit përfshin periudhën janar- dhjetor  2012 

 
Burimi i Fondeve 

 
Shënimi 2 Ndarjet e fondit të përgjithshëm  

 
Tabela në vijim paraqet shumën kumulative të shpenzimeve që janë financuar vetëm nga Buxheti i 

Republikës së Kosovës  

 

2012 2011 2010

BKK

Klasifikimi ekonomik € '000 € '000 € '000

Pagat dhe rrogat 143              132               109               

Mallrat dhe shërbimet 282              437               352               

Shërbimet komunale 16                10                 10                 

Subvencionet dhe 

transferet

Shpenzimet kapitale 57                 

441              579               527                
 
Buxheti përfundimtar i IGJK-së për vitin 2012 ka qenë 512,515.00 euro. Janë shpenzuar 

441,475.16.  Për secilën shpenzim  janë dhënë  informata me detaje në tabelat me poshtë ku janë të 

shpalosura shënimet për kategorinë e pagave, mallrave dhe shërbimeve si dhe për shpenzimet 

komunale. 
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Shënimi 3 Të hyrat vetanake  

 
20___ 20___ -1 20___ -2

THV

Klasifikimi ekonomik € '000 € '000 € '000

Pagat dhe rrogat

Mallrat dhe shërbimet

Shërbimet komunale

Subvencionet dhe 

transferet

Shpenzimet kapitale -            -            

-            -            -             
 
IGJK  nuk realizon të hyra vetanake 

 

Shënimi 4 Grantet e përcaktuara të donatorëve 
 

2012 2011 2010

Klasifikimi ekonomik € '000 € '000 € '000

Pagat dhe mëditjet 9                 5                     -               

Mallrat dhe shërbimet 32               20                   5                  

Shërbimet komunale

Subvencionet dhe transferet

Shpenzimet kapitale

40               25               5               
 
Shpenzimet e prezantuara në kuadër të shënimit 4 janë  shpenzimet e krijuara me rastin e 

implementimit të projektit me UNICEF, Këshillin e Evropës dhe UNWomen. Gjatë vitit 2012 

vetëm mjetet e planifikuara për këto tri projekte kanë qenë pjesë e buxhetit të IGJK-së përmes 

llogarisë së thesarit.  

Shpenzimet në kuadër të mallrave dhe shërbimeve janë kryesisht shërbime të trajnimit. 

 
Shënimi 5 Fondi i huazimeve 

 
20___ 20___ -1 20___ -2

Huadhënësi € '000 € '000 € '000

-               -               -               

 
 
IGJK nuk ka fond të huazimeve 
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Shënimi 6 Pranimet tjera 

 

Shfrytëzimi i Fondeve 
 

Shënimi 7 Pagat dhe rrogat 
 

2011 2010

GQ THV GPD Totali

Përshkrimi € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000

Pagesat

Neto pagat 123               -         -            123               111               78                 

Pagesat për sindikata  -0.10% te 0.50%

Pagesa neto për punë jashtë orarit

Pagesa për punë me orar të shkurtuar

Pagesa për punë në ndërrim të natës

Pagesa neto për pushim të lehonisë

Mëditjet e delegatëve dhe komisioneve -                2                   15                 

Punëtorët me kontratë -                -         7               7                   5                   -                

Tatimi në të ardhura personale 7                   -         0               7                   7                   5                   

Pagesa e kontributit pensional nga punëdhënësi 7                   -         0               7                   6                   5                   

Pagesa e kontributit pensional nga i punësuari 7                   -         0               7                   0                   0                   

Vendimet gjyqësore -                

Gjithsej Pagesat 143               -         7               150               131               104               

2012

 
Totali i buxhetit në paga dhe mëditje ka qenë  143,346.00, ndërsa janë shpenzuar  143,293.08 euro. 

Për arsye te gabimeve teknike shpenzimi ne vlere prej rreth  euro 100 ka mbetur pa u realizuar për 

këtë vit.  

 

Në kuadër të shpenzimeve për paga dhe mëditje përfshihen pagat e stafit të IGJK, shpenzimet për 

anëtaret e Këshillit Drejtues të IGJK-së dhe shpenzimet për tatim dhe kontribute.   
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Shënimi 8 Mallrat dhe shërbimet 

 
2011 2010

GQ THV GPD Totali

Përshkrimi € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000

Pagesat 

Shpenzimet e udhëtimit 23                  7                  30                  23                   25                   

Shërbimet e telekomunikimit 5                    0                  6                    6                     6                     

Shpenzimet për shërbime 99                  16                114                263                 142                 

Mobiljet dhe pajisjet nën 1000 Euro 15                  -              15                  1                     5                     

Mobiljet dhe pajisjet tjera 1000 - 5000 Euro -                 -              -                 -                  -                  

Blerje tjera të mallrave dhe shërbimeve 21                  2                  24                  33                   26                   

Derivatet dhe lëndët djegëse 13                  -              13                  20                   12                   

Shërbimet financiare -                 -              -                 -                  -                  

Shërbimet e regjistrimit dhe sigurimeve 12                  -              12                  12                   14                   

Mungesa në arkë -                 -              -                 -                  -                  

Mirëmbajtja 10                  -              10                  8                     10                   

Qiraja 65                  -              65                  65                   71                   

Shpenzimet e marketingut 16                  6                  22                  24                   36                   

Shpenzimet e përfaqësimit 3                    -              3                    1                     5                     

Vendimet e gjykatave -                 -              -                 -                  -                  

Tatimi -                 -              -                 -                  -                  

Servisimi i borxhit -                 -              -                 -                  

Gjithsej Pagesat 282                -            32                313                456                 352                 

2012

 

Kategoria e Mallrave dhe Shërbime është kategori  e cila përfshin shumën më të madhe të alokimit 

dhe shpenzimit të mjeteve. Për vitin 2012 kanë qenë të alokuara 359,166  euro ndërsa deri në fund 

të vitit shpenzimet në këtë kategori arrijnë shumën  281,704.08.  Me qenë se IGJK merret me 

trajnime  për arsimim ligjor per kete arsye në kuadër të mallrave dhe shërbimeve shpenzimet e 

trajnimit janë shpenzimet më të mëdha dhe shpenzimet kryesore të IGJK-së. Në krahasim me vitin 

e kaluar shpenzimet e trajnimit janë shumë më të vogla për arsye se trajnim i planifikuar për 

gjeneratën e pestë (V) të kandidateve për gjyqtarë dhe prokurorë të ardhshëm nuk ka filluar gjatë 

këtij viti me qenë se KGJK nuk e ka konfirmuar numrin e nevojshëm për gjyqtaret të rinj. Mos 

konfirmimi i kandidateve për gjyqtarë nga KGJK ka ndikuar direkt në buxhetin e planifikuar të 

IGJK-se për këtë vit. Përveç shpenzimeve të trajnimit edhe shpenzimet tjera operative kryesisht 

janë më të vogla se shpenzimet në vitin 2011. 

 

Shënimi 9 Shërbimet komunale  

 
2011 2010

GQ THV GPD Totali

Përshkrimi € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000

Rryma 9                -         -             9                4               4               

Uji 1                -         -             1                1               1               

Telefon 5                -         -             5                4               4               

Mbeturinat 1                -         -             1                1               1               

Gjithsej Pagesat 16              -         -             16              10             10             

2012

 

 

Shpenzimet për shërbimet komunale ne krahasim me vitin e kaluar shënjon janë me te mëdha për 

vitin 2012. Edhe nga tabela shihet se në raport me dy vitet e kaluar gjatë vitit 2012 shpenzimet  
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komunale janë më të mëdha për arsye të shpenzimeve të mëdha të rrymës.  Shpenzimet e dhjetorit 

nuk janë të përfshira këtu, por mbeten detyrime akruale për vitin 2013. 

 

 

Shënimi 10    Subvencione dhe transfere   

 
20___ -1 20___ -2

GQ THV GPD Totali

Përshkrimi € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000

Pagesat

Subvencionet për entitetet publike 

Subvencionet për entitetet kulturore

Subvencionet për entitetet jo-publike 

Transfere për qeveri tjera

Pagesat për përfituesit individualë

Pensionet bazë

Pensionet invalidore

Pensionet ose ndihmat sociale

Pensionet e TMK-së

Pensionet e kategorisë I (anëtarët e familjes)

Pensionet e kategorisë II (anëtarët e familjes)

Pagesat për invalidët e luftës

Pagesat për invalidët civilë

Pagesat për familjet e viktimave të luftës

Pensionet e përkohshme të Trepçës 

Vendimet gjyqësore

Gjithsej Pagesat -                 -             -             -             -               -               

20___

 
 

IGJK nuk ka subvencione dhe transfere 
  
Shënimi 11 Investimet kapitale 

 
2011 2010

GQ THV GPD Totali

Përshkrimi € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000

Pagesat 

Ndërtesat -          -             

Ndërtimi i rrugëve -          -             

Kanalizimi -          -             

Ujësjellësi -          -             

Energjia, gjenerimi, bartja dhe furnizimi -          -                  

Pajisje mbi 1000 Euro -          27                   

Automjete transporti -          29                   

Makineria -          -             

Kapitalet tjera -          -             

Toka -          -             

Pasuritë e paprekshme -          -             

Transferet kapitale për entitetet publike -          -             

Transferet kapitale për entitetet jopublike -          -             

Vendimet gjyqësore

Gjithsej Pagesat -             -           -             -             -          57               

2012

 
 

IGJK nuk ka investime kapitale për vitin 2012 
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Shënimi 12 Pagesat tjera 

 
Shënimi 13 Kthimi i huazimeve 

 
20___ 20___ -1 20___ -2

Përshkrimi € '000 € '000 € '000

Huadhënësi 1

Huadhënësi 2

Huadhënësi 3

Total -               -               -               

 
 

Shënimi 14 Tatimet  
20__ 20__ -1 20__ -2

Përshkrimi Shënime € '000 € '000 € '000

% e totalit 

20__

% e 

ndryshimit 

nga 20__-1

Të hyrat tatimore 1 % %

Të hyrat tatimore 2 % %

Të hyrat tatimore 3 % %

Të hyrat tatimore 4 % %

Totali 0 0 0 0% %

 Vërejtje: tabela duhet te plotësohet vetëm nga Dogana dhe ATK-ja 

 

Shënimi 15 Të hyrat vetanake 

 
20__ 20__ -1 20__ -2

Përshkrimi Shënime € '000 € '000 € '000

% e totalit 

20__

% e 

ndryshimit 

nga 20__ -1

Tatimi në pronë

Të hyrat nga taksat 1 % %

Të hyrat nga taksat 2 % %

Të hyrat nga dënimet-gjobat 1 % %

Të hyrat nga dënimet-gjobat 2 % %

Të hyrat nga licencat 1 % %

Të hyrat nga licencat 2 % %

Të hyrat nga shitja e pasurisë dhe shërbimeve % %

Të hyrat nga inspektimi % %

Të hyrat nga interesi bankar % %

Të hyrat nga ndryshimet e pozicionit të kursit % %

Tarifa për akreditim % %

Të hyrat nga pasuria % %

Pranimet tjera % %

Totali 0 0 0 0% %

Vërejtje: Paraqit kategoritë ekonomike të të hyrave për OB-në tuaj. 
 

 

IGJK nuk ka realizuar të hyra vetanake 
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Shënimi 16 Grantet dhe ndihma  

 

Edhe gjatë viti 2012 IGJK ka gëzuar mbështetje nga shumë donatorë si USAID (EROL dhe 

SEAD), UNDP, BE (zyra në Prishtinë), GIZ, IRZ, CLARD, OSBE, UNICEF, US DoJ, RIPA 

International dhe TIKA.  

  
16.1 Donacioni përmes Llogarisë së Thesarit           

2012 2011 2010

€ '000 € '000 € '000

KE Numri i projektit Advanced Training for Judges and Prosecutors “Cyber Crime and Electronic Evidence”  9             -         -      

UNICEF Numri i projektit Supporting Kosovo Judicial Institute for the capacity building of Juvenile Justice31           14              5            

UNWomen LOA/SVK/2012/03 Gender Equality Justice Project-Phase two (2 10           12              -      

Totali i Granteve të përcaktuara nga donatorët 50              25              5            

Përshkrimi

 

Në tabelën 16.1 shpalosen grantet e donatoreve që  kanë rrjedhë përmes llogarisë së thesarit dhe që 

janë menaxhuara nga IGJK. Shpenzimet e mbuluara nga këto tri projekte janë kryesisht 

shpenzimet e trajnimit, shpenzimet e botimeve dhe publikimeve, shpenzimet e përkthimit, material 

shpenzues për trajnime etj. Të gjitha transaksionet e realizuar janë të regjistruara në SIMFK. 

 

16.2  Donacioni e menaxhuara nga vet donatoret       
2012

€ '000

UNDP

Ndërtimi i Kapaciteteve të 

Institucioneve të Sundimit të Ligjit 78                      

Twining KS 08 IB-JH 02 Reforma Ligjore e Sistemit Arsimor 260                       

ICRC 1                        

RIPA 156                       

CLARD 3                           

US/DoJ OPDAT 10                         

USAID/ ESTAK 1                           

UNDP/ ECMI 3                           

GIZ 180                    

UNHCR -                     

Totali i Granteve në euro 693                       

Emri donatorit                Nr.i projektit               Emëri i projektit 

 
 

Në tabelën 16.2 shpalosen donacionet e menaxhuara nga vet donatoret çka do të thotë se  këto 

mjete nuk kanë rrjedhë përmes llogarisë së thesarit.  

Sipas informatave të ofruar nga përgjegjësit e projekteve me donator në këtë tabelë bëhet shpalosja 

e mbështetjes nga donatoret vetëm në totalin e shpenzimeve pa pasur mundësi të shpalosen detaje 

financiare për të gjitha donacionet meqë menaxhimi i buxhetit dhe shpenzimeve është bërë nga vet 

donatoret. 

 

Prezantimi dhe shpalosja e donacioneve në këtë rast tregon çart se IGJK edhe ne këtë viti  ka 

realizuar aktivitetet trajnuese në mbështetje të donatoreve.  Edhe pse nuk janë të specifikuara dhe 

të detajuara, shpenzimet e mbuluara kanë qenë kryesisht shpenzimet për shërbimet e trajnimit, një 

pjesë e honorarit të kandidateve, shpenzimet e botimeve dhe publikimeve, shpenzimet për 

ceremoninë e diplomimit te kandidatëve,  shpenzimet për pajisjet kompjuterike etj. 

 



16 

 

 

Shënimi 17 Pranimet kapitale  

 

20__ 20__ -1 20__ -2

Natyra e pasurive € '000 € '000 € '000

Toka -              -              

Ndërtesa -              -              

Infrastruktura -              -              

Makineri -              -              

Paijsjet -              -              

Automjete transporti

Tjera

Totali 0 0 0

Fitimet nga shitja

 
 

Shënimi 18 Fondi i privatizimit  

 

20__ 20__ -1 20__ -2

NPSH € '000 € '000 € '000

NPSH #1 -                   -             

NPSH #2 -                   -             

NPSH #3 -                   -             

NPSH #4 -                   -             

NPSH #5 -                   -             

Totali 0 0 0

Fitimet nga privatizimi
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Shënimi 19 Huazimet 

 

20___ 20___ -1 20___ -2

Përshkrimi € '000 € '000 € '000

Huadhënësi 1

Huadhënësi 2

Huadhënësi 3

Huadhënësi 4

Huadhënësi 5

Total -               -               -               

 
 

Shënimi 20 Tjera  

 

20__ 20__ -1 20__ -2

Natyra e pranimit € '000 € '000 € '000

Depozitat e lojërave të fatit

Depozitat e Komisionit Rregulativ

Depozitat e Ministrisë së drejtësisë

Depozitat tjera

Total 0 0 0  
 

 

Shënimi 21 deri në  Shënimin 27 

 
Për dallim prej shënimeve 11 -16, këto shënime  përdoren për të sqaruar dallimin material  në 

kolonën D, domethënë dallimin material të realizimit të buxhetit. SNKSP  në bazë të parasë së 

gatshme kërkon të sqarohen dallimet materiale. Varësisht nga madhësia e dallimit, nuk kanë 

nevojë të ofrohen shpjegime për të gjitha kategoritë, andaj mund të kërkohen ndryshime në 

sistemin e numërimit të shënimeve. Kur të sqarohen dallimet e ndonjë kategorie të ndarjes, duhet 

të jepet përmbledhja e natyrës së ndryshimit.  
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Neni  15.   Shpalosja e detyrimeve  
 
Shënimi 28  Pasqyra e faturave (obligimeve) të papaguara të organizatës buxhetore 

 

1. Përmbledhja 
2012

Kategoria 

ekonomike Përshkrimi € '000

13410 Sherbimet e trajnimit 0              

13953 Sigurim i nderteses 1              

13210 Shpenzimet e rrymes 1              

13230 Mbeturinat 0              

13250 Shpenzimet telefonike 0              

13330 Dergesat Postare 1              

4               
 

2. Detajet 

 

Faturat e papaguar te dhjetorit të këtij vit në detaje janë të  prezantuara në aneks Nr. 1 të këtyre 

pasqyrave financiare.  

 

Shënimi 29:   Detyrimet kontingjente  

 

20__ 20__ -1 20__ -2

Natyra e detyrimeve kontingjente Arsyeja për detyrime € '000 € '000 € '000

Totali 0 0 0

Vlera e vlerësuar ose e saktë

 
 
Neni 16 Shpalosja e pasurive  
 
IGJK ka një numër të vogël të stafit. Megjithatë IGJK ka bërë të mundur që regjistrimi i pasurive 

jo financiare të bëhet në SIMFK, në E-pasuri dhe bazën e të dhënave të IGJK-së. 

 

Shënimi 30:  Përmbledhja e pasurive jo-financiare kapitale (me vlerë mbi 1000 Euro) në 

posedim të organizatës buxhetore 

 
2012 2011 2010

Klasifikimi i pasurive € '000 € '000 € '000

Ndërtesat

Toka

Pajisjet 11                    6                      7                      

Infrastruktura -                  -                  

Makineria -                  -                  

Automjetet 32                      43                    45                    

Tjera 9                      12                    

Total 42                    58                    64                     
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Vlera e përgjithshme  e pasurive kapitale mbi 1000 euro në këtë shënim dallon për 10 500 nga 

tabela si aneks i bashkangjitur marr nga freebalanc pasqyrave financiare. Për arsye te gabimeve 

teknike njëra veturë e regjistruar në freebalanc është zhvlerësuar në total. 
 

Shënim:  

1) Burim i informatave është regjistri i pasurive me vlere ma te madhe se 1,000 Euro në SIMFK 

2) Bashkëngjitni si aneks nr. 2 të dhënat analitike  të pasurive. 

 

 

Shënimi 31:  Përmbledhja e pasurive jo-financiare me vlerë nën 1000 Euro dhe me afat 

përdorimi më shumë se një vit  
 

Pasuritë jokapitale (me vlerë nën 1000 Euro)  

 

 

 
Shënim:  

1) Burim i informatave është regjistri i pasurive te OB-së me vlere ma te vogël se 1,000 Euro  

2) Bashkëngjitni si aneks nr.3 të dhënat analitike të pasurive. 

 

 

Shënimi 32:  Përmbledhja e stoqeve në fund të periudhës 

 

Stoqet  

2012 2011 2010

Klasifikimi i pasurive € '000 € '000 € '000

Stoqet 2                      2                      

2                      2                      -                  
 

 

Shënim:  

1) Burim i informatave është regjistri i inventarizimit të stoqeve te OB-së . 

2) Bashkëngjitni si aneks nr.4 të dhënat analitike. 

 

Mungojnë të dhënat për vitin 2010 për arsye së stoqet nuk janë përshi në pasqyrat e vitit 2010. 

 

Shënimi 33:   Huatë dhe avancat e pa arsyetuara 

 
20__

Data e lëshimit Nr i CPO Qëllimi € '000

Totali 0  
 

 

2012 2011 2010

Klasifikimi i pasurive € '000 € '000 € '000

Pajisjet dhe mobiljet 42                   55                   45                   

42                  55                  45                  
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Shënimi 34 Të arkëtueshmet (zbatohet për organizatat që mbledhin të hyra)  

 

2010

Kodi ekonomik Përshkrimi € '000

0  

 
Shënim:  

1) Burim i informatave është regjistri i llogarive te arkëtueshme  te OB-së . 

 

 

Neni 17  Shënimi 35 Bilanci i te hyrave vetanake te pashpenzuara 

 
20__ 20__ -1 20__ -2

€ '000 € '000 € '000

Të hyrat vetanake të bartura nga viti i kaluar

Të hyrat vetanake të pranuara në këtë vit sipas shënimit 12

Totali në dispozicion për ndarje në vitin aktual -            -               -               

Shuma e shpenzuar në vitin aktual

Shuma e mbetur për bartje -            -               -               

 
 

Neni 18  Shënimi 36 Shpalosja e ndarjeve fillestare dhe finale të buxhetit  

 

Ndarja Fillestare 

Buxhetore (Ligji i 

Buxhetit)

Ndryshimi 

sipas nenit 

29 ligji  nr. 

03/L-048 

Ndryshimi 

sipas nenit 

30  ligji  nr. 

03/L-048 

Ndryshimi 

sipas nenit 

31   ligji  nr. 

03/L-048 

Ndryshime

t për të 

hyrat 

vetanake

Ndryshi

met per 

grantet e 

percaktu

ara te 

donetore

Redukti

mi i 

alokimev

e

Ndarjet finale te 

buxhetit SIMFK

Ndryshimet e 

buxhetit 

fillestar

Kategoria e ndarjes € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000 € '000

12

Tatimet 0.0%

Të hyrat vetanake 0.0%

Grantet e percaktuara te donatoreve -                       50                       0.0%

Pranimet kapitale 0.0%

Fondi i privatizimit 0.0%

Tjera 0.0%

-                       -            -             -               -            -         -         50                       #DIV/0!

Daljet

Pagat dhe mëditjet 143                      -            -             -               -            9            -         152                     5.7%

Mallrat dhe shërbimet 359                      -            (7)               -               -            41          394                     8.8%
Shërbimet publike 10                        -            7                 -               -            -         -         17                       39.4%

Transferet dhe subvencionet -                       -            -             -               -            -         -         -                      0.0%

Shpenzimet kapitale -                       -            -             -               -            -         -         -                      0.0%

Fondi i privatizimit -                       -            -             -               -            -         -         -                      0.0%

Tjera -                       -            -             -               -            -         -         -                      0.0%

Totali 513                      -            -             -               -            50          -         563                     9.8%

Ndryshimet e autorizuara nga LMFPP
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IGJK-së ju ndan 512 515.00 euro për të gjitha kategoritë ekonomike përfshirë këtu pagat dhe 

mëditje, mallrat dhe shërbimet dhe shpenzime komunale nga buxheti i Republikës se Kosovës dhe 

50,061.14 euro nga donatoret. 

 

Me mbështetjen e donacioneve  rreth 50 mijë euro ka  ndryshuar  buxheti fillestar nga buxheti 

përfundimtar. 

 

Me rishikimin e buxheti dhe në tremujorin e fundit të vitit, është bërë transeferi i mjeteve në vlerë 

prej 6,500 euro nga mallrat dhe shpenzimet në shpenzime komunale me kërkesën e IGJK-së. 

 

Reduktimet gjatë viti 2012 të bëra nga Qeveria nuk e kursyen as IGJK, kështu që nga buxheti i 

mallrave dhe shërbimeve për tremujorin e fundit të vitit 2012 u reduktuan alokimet e mjeteve për 

13,591 euro. 

 

Neni 19. Numri i punëtorëve  

 

Departamenti 

Nr i punëtorëve në 

Ligjin e buxhetit 

Me orar të 

plotë

Me orar të 

shkurtuar

Me orar të 

plotë

Me orar të 

shkurtuar

Zyra e Drejtorit 2 2 2

Departamenti i Progaramit 13 13 12

Departamenti i Administrates dhe Financave 7 7 7

Total 22 22 21

Nr aktual i punëtorëve 

në fillim të 2012

Nr aktual i punëtorëve në 

fund të 2012

 
 

Me Ligjin për Buxhetin e Republikës se Kosovës numri i aprovuar i stafit të IGJK-së është 22, të 

gjithë me orar të plotë të punës.  
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Neni 20. 
Raporti për veprimet e ndërmarra dhe të propozuara për gjetjet dhe rekomandimet e 

Auditorit të Përgjithshëm për vitin paraprak  

Nr Rekomandimi ose gjetja

Veprimi i ndërmarrë 

ose propozuar Afati i zbatimit Efekti

1 Për të gjitha shërbimet dhe furnizimet që kërkohet me ligj,

të zhvillohen proceduraadekuate të prokurimit dhetë

nënshkruhen kontrata; 

veprim i ndermmar sipas planit

per implementimine

rekomandimeve

qershor 2012 e kryer

Në rastet e blerjeve me vlerë minimale të nënshkruhen të

gjitha kuotimet e çmimeve konform kërkesave të LPP-së

dhe udhëzimit për blerjet me vlera minimale

veprim i ndermmar sipas planit

per implementimine

rekomandimeve

qershor 2012 e kryer

2 Është nxjerr një vendim, sipas të cilit do të përcaktohej

lartësia e kompensimit të honorarëve të kandidatëve;

veprim i ndermmar sipas planit

per implementimine

rekomandimeve

janar 2013 e kryer

Të gjitha shpenzimet e ndodhura të regjistrohen në kodet

adekuate ekonomike, konform planit kontabël; dhe

veprim i ndermmar sipas planit

per implementimine

rekomandimeve

qershor 2012 e kryer

Paraja e imët të shpenzohet vetëm për qëllimet e

përcaktuara me dispozitat ligjore.

veprim i ndermmar sipas planit

per implementimine

rekomandimeve

2011/2012 e kryer

3 Zyrtarit të pasurisë ti ofrohen trajnimet e duhura në lidhje

me përdorimin e programit E-pasuria;

veprim i ndermmar sipas planit

per implementimine

rekomandimeve

maj 2012 e kryer

Të behët vlerësimi i pasurisë konform kërkesave të

legjislacionit në fuçi; dhe

veprim i ndermmar sipas planit

per implementimine

rekomandimeve

janar 2013 e kryer

Të llogaritet zhvlerësimi për pasuritë me vlerë nën 1000€,

konform tarifave të përcaktuara nga thesari.

veprim i ndermmar sipas planit

per implementimine

rekomandimeve

dhjetor 2012 e kryer

4 Ka marr masa konkrete për adresimin e rekomandimeve të

dhëna nga auditori i brendshëm i MF-së.

veprim i ndermmar sipas planit

per implementimine

rekomandimeve

2011 e kryer

5 Proceset dhe procedurat me mangësi të theksuara rishikon

në vazhdimësi në mënyrë që ato të zhvillohen në pajtim me

kërkesat e reja të MFK-së dhe të ndërmerren veprimet

korrektuese sipas nevojës

veprim i ndermmar sipas planit

per implementimine

rekomandimeve

vazhdimësi vazhdimësi

 

 Përfundim 
 

Buxheti i IGJK për vitin 2012 ka qenë i ndarë për tri kategoritë kryesore; paga dhe mëditje, mallra 

dhe shërbime si dhe shpenzime komunale. Shpenzimi i buxhetit është bërë sipas ligjit dhe 

udhëzimeve financiare. 

 

Planifikim i buxhetit është bërë në bazë të aktiviteteve të planifikuara për këtë vit bazuar në 

programin vjetor te punës. Buxheti i planifikuar kryesisht është ekzekutuar sipas këtij programi me 

përjashtim të Programit Fillestar për Arsimim Ligjor (PFAL). Në mungesë të konfirmimit të 

numrit të kandidateve për gjyqtarë nga KGJK trajnimi i kandidateve të gjeneratës së pestë mbetet 

të filloj në vitin 2013. 

Të gjitha transaksionet e kryer janë të regjistruar në SIMFK dhe bazën e të dhënave të menaxhuar 

nga IGJK.  
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Pasqyrat financiar janë një pasqyrë e drejtë dhe në detaje e shpenzimit të buxhetit  duke përfshi 

edhe shënimet për shpalosje të shpenzimeve në kategoritë e caktuara. 

 

Aneksi 1 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2012
Data e 

pranimit te 

fatures Numri i faturës

Kodi 

ekonomik

Afati i 

pagesës Furnitori Përshkrimi Arsyeja e mospagesës € '000

28.12.2012 15/12 13410 15 dite Salih Mekaj 

Sherbimet e 

trajnimit Shpenzimi  dhjetorit 70.00       

28.12.2012 16/12 13410 15 dite Hamdi Ibrahimi 

Sherbimet e 

trajnimit Shpenzimi  dhjetorit 70.00       

10.01.2013 A718 13953 30 dite Delta Security Sigurim I nderteses 

Fatura eshte pranuar  ne 

janar te ketij viti 811.69     

14.01.2013 12539312 13210 15 dite KEK Rryma 

Fatura eshte pranuar  ne 

janar te ketij viti 1,308.31  

15.01.2013 6278 13230 5 dite Pastrimi SHA Mbeturinat 

Fatura eshte pranuar  ne 

janar te ketij viti 69.00       

15.01.2013 28750796 2012 13250 30 dite PTK Telefonat fiks 

Fatura eshte pranuar  ne 

janar te ketij viti 485.88     

23.01.2013 12/20112-I.Gj 13330 8 dite PTK Dergesa Postare 

Fatura eshte pranuar  ne 

janar te ketij viti 749.8

Total 3,564.68  
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Aneksi 3 

  Aneksi 3       
            
42,531  

Asset 
ID 

Asset Description 
Asset 
Category ID 

Date Acquired Purchase Price 
Vlera e 
mbetur 

1 Monitor Pajisje te TI 20/Dec/08 200.00 
                 

85.7  

2 Kompjuter Pajisje te TI 20/Dec/08 380.00 
               

162.9  

3 UPS Pajisje te TI 30/Nov/03 215.00 
                      

-    

4 Tavoline pune Mobilje 2/Dec/09 139.00 
                 

69.5  

5 Karrige Mobilje 2/Dec/09 95.00 
                 

47.5  

6 Fajll kabinet Pajisje Tjera 14/Sep/09 188.00 
               

100.7  

7 Dollap me dyer Mobilje 2/Dec/09 138.00 
                 

69.0  

8 Sirtar Mobilje 2/Dec/09 64.90 
                 

32.5  

9 Telefon Telefon 13/Jun/99 20.50 
                      

-    

10 Telefon Telefon 13/Jun/99 20.50 
                      

-    

11 skaner Pajisje te TI 4/Jun/03 124.00 
                      

-    

12 Monitor Pajisje te TI 1/Dec/08 200.00 
                 

85.7  

13 Kompjuter Pajisje te TI 1/Dec/08 380.00 
               

162.9  

14 Kompjuter Pajisje te TI 24/Sep/03 822.13 
                      

-    

15 UPS Pajisje te TI 26/Nov/03 
                 
237.00  

                      
-    

16 Tavoline pune Mobilje 18/Dec/07 199.00 
                 

33.2  

17 Fajll kabinet Pajisje Tjera 5/Jan/06 197.07 
                   

2.3  

18 Dollap pa dyer Mobilje 5/Jan/06 93.20 
                      

-    

19 Telefon Telefon 13/Jun/99 172.00 
                      

-    

20 Kamera Pajisje Tjera 5/Jan/06 39.00 
                   

0.5  

21 Llaptop Pajisje te TI 5/Jan/06   
                      

-    

22 Projector Pajisje te TI 4/Dec/08 
693.91 

               
297.4  

23 Monitor Pajisje te TI 1/Dec/08 200.00 
                 

85.7  
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24 Kompjuter Pajisje te TI 1/Dec/08 380.00 
               

162.9  

26 Printer Pajisje te TI 4/Jun/03 1,289.94 
                      

-    

27 Tavoline pune Mobilje 5/Jan/06 
101.74 

                      
-    

28 Tavoline pune Mobilje 16/Apr/10 139.00 
                 

77.2  

29 Dollap me dyer Mobilje 5/Jan/06 
120 

                      
-    

30 Dollap pa dyer Mobilje 5/Jan/06 93.20 
                      

-    

31 UPS Pajisje te TI 30/Nov/03 
219 

                      
-    

32 Sirtar Mobilje 16/Apr/10 64.90 
                 

36.1  

33 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

34 Monitor Pajisje te TI 1/Dec/08 200.00 
                 

85.7  

35 Kompjuter Pajisje te TI 1/Dec/08 
380 

               
162.9  

37 Fax-printer-canon Pajisje te TI 28/May/03 
650 

                      
-    

38 Printer Pajisje te TI 27/Oct/00 2,630.87 
                      

-    

39 Telefon Telefon 13/Jun/99 20.50 
                      

-    

40 Tavoline pune Mobilje 5/Jan/06 
101.74 

                      
-    

41 Tavoline pune Mobilje 16/Apr/10 139.00 
                 

77.2  

42 Dollap me dyer Mobilje 5/Jan/06 
120 

                      
-    

43 Dollap pa Dyer Mobilje 5/Jan/06 
93.2 

                      
-    

44 UPS Pajisje te TI 30/Nov/03 209.00 
                      

-    

45 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

46 Fajll kabinet Pajisje Tjera 5/Jan/06 
179.07 

                   
2.1  

47 Monitor Pajisje te TI 1/Dec/08 200.00 
                 

85.7  

48 Kompjuter Pajisje te TI 1/Dec/08 380.00 
               

162.9  

49 Kompjuter Pajisje te TI 29/Sep/03 
832.13 

                      
-    

50 Dollap me dyer Mobilje 5/Jan/06 
120 

                      
-    

51 Dollap pa dyer Mobilje 5/Jan/06 
93.2 

                      
-    

52 Tavoline zyre Mobilje 5/Jan/06 
75 

                      
-    

53 Tavoline pune Mobilje 18/Dec/07 199.00                  
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33.2  

54 Telefon Telefon 13/Jun/99 175.00 
                      

-    

55 Printer Pajisje te TI 15/12/08 
286.45 

               
286.5  

56 Monitor Pajisje te TI 1/Dec/08 200.00 
                 

85.7  

57 Kompjuter Pajisje te TI 1/Dec/08 380.00 
               

162.9  

58 UPS Pajisje te TI 30/Nov/03 211.00 
                      

-    

59 Tavoline zyre Mobilje 5/Jan/06 75.00 
                      

-    

60 Tavoline pune Mobilje 18/Dec/07 199.00 
                 

33.2  

61 Fajll kabinet Pajisje Tjera 5/Jan/06 179.07 
                   

2.1  

62 Telefon Telefon 13/Jun/99 176.00 
                      

-    

63 Fajll kabinet Pajisje Tjera 5/Jan/06 179.07 
                   

2.1  

64 Monitor Pajisje te TI 1/Dec/08 200.00 
                 

85.7  

65 Kompjuter Pajisje te TI 1/Dec/08 380.00 
               

162.9  

67 Telefon Telefon 31/Mar/01 179.07 
                      

-    

68 Tavoline salle  Mobilje 5/Jan/06 
101.74 

                      
-    

69 UPS Pajisje te TI 30/Nov/03 219.00 
                      

-    

70 Sirtar Mobilje 18/Dec/07 99.00 
                 

16.5  

71 Dollap me dyer Mobilje 5/Jan/06 
120 

                      
-    

72 Dollap pa dyer Mobilje 5/Jan/06 
93.2 

                      
-    

73 Fajll kabinet Pajisje Tjera 5/Jan/06 
179.07 

                   
2.1  

74 Karrige Mobilje 2/Dec/09 95.00 
                 

47.5  

75 Monitor Pajisje te TI 1/Dec/08 200.00 
                 

85.7  

76 Karrige Mobilje 1/Dec/08 200.00 
                 

66.7  

77 Kompjuter Pajisje te TI 29/Sep/03 
832.13 

                      
-    

78 Telefon Telefon 13/Jun/99 
20.5 

                      
-    

79 Dollap me fijoka Mobilje 5/Jan/06 
93.2 

                      
-    

80 Dollap me dyer Mobilje 2/Dec/09 138.00 
                 

69.0  

81 Tavoline pune Mobilje 18/Dec/07 199.00 
                 

33.2  
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82 Tavoline zyre Mobilje 18/Dec/07 549.00 
                 

91.5  

83 Fajll kabinet Pajisje Tjera 5/Jan/06 
179.07 

                   
2.1  

84 Karrige Mobilje 18/Dec/07 99.00 
                 

16.5  

85 UPS Pajisje te TI 30/Nov/03 217.00 
                      

-    

86 Printer Pajisje te TI 8/Dec/09 478.00 
               

273.1  

87 Monitor Pajisje te TI 1/Dec/08 200.00 
                 

85.7  

88 Kompjuter Pajisje te TI 1/Dec/08 380.00 
               

162.9  

89 Kompjuter Pajisje te TI 29/Sep/03 
832.13 

                      
-    

90 UPS Pajisje te TI 30/Nov/03 220.00 
                      

-    

91 Tavoline pune Mobilje 5/Jan/06 101.74 
                      

-    

92 Dollap me dyer Mobilje 5/Jan/06 93.20 
                      

-    

93 Fajll kabinet Pajisje Tjera 5/Jan/06 
179.07 

                   
2.1  

94 Sirtar Mobilje 2/Dec/09 64.90 
                 

32.5  

95 Monitor Pajisje te TI 1/Dec/08 200.00 
                 

85.7  

96 Kompjuter Pajisje te TI 1/Dec/08 380.00 
               

162.9  

98 UPS Pajisje te TI 30/Nov/03 223.00 
                      

-    

99 Tavoline pune Mobilje 17/Dec/09 139.00 
                 

69.5  

100 rafte per libra I vogel Mobilje 5/Jan/06 
93.2 

                      
-    

101 Telefon Telefon 13/Jun/99 20.50 
                      

-    

102 Karrige Mobilje 1/Dec/08 
48.6 

                 
16.2  

103 Monitor Pajisje te TI 1/Dec/08 200.00 
                 

85.7  

104 Kompjuter Pajisje te TI 1/Dec/08 380.00 
               

162.9  

105 UPS Pajisje te TI 30/Nov/03 
237 

                      
-    

106 Kompjuter Pajisje te TI 29/Sep/03 
832.13 

                      
-    

107 Telefon Telefon   20.50 
                      

-    

108 Tavoline zyre Mobilje 5/Jan/06 
75 

                      
-    

109 Tavoline pune Mobilje 5/Jan/09 335.00 
               

116.3  

112 UPS Pajisje te TI 30/Nov/03 237                       
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-    

113 Kompjuter Pajisje te TI 29/Sep/03 
832.13 

                      
-    

114 Karrige Mobilje 2/Dec/09 95.00 
                 

47.5  

115 Fajll kabinet Pajisje Tjera 5/Jan/06 
179.07 

                   
2.1  

116 Printer Pajisje te TI 6/Jan/06 
  

                      
-    

117 Monitor Pajisje te TI 1/Dec/08 200.00 
                 

85.7  

118 Kompjuter Pajisje te TI 1/Dec/08 380.00 
               

162.9  

119 UPS Pajisje te TI 30/Nov/03 212.00 
                      

-    

120 Kompjuter Pajisje te TI 29/Sep/03 
832.13 

                      
-    

121 Telefon Telefon 13/Jun/99 20.50 
                      

-    

122 Tavoline pune Mobilje 5/Jan/06 101.74 
                      

-    

123 Tavoline zyre Mobilje 5/Jan/06 
75 

                      
-    

124 Dollap pa dyer Mobilje 5/Jan/06 
93.2 

                      
-    

125 dollap pa dyer Mobilje 5/Jan/06 
93.2 

                      
-    

126 Dollap me dyer Mobilje 5/Jan/06 
93.2 

                      
-    

127 Dollap me dyer Mobilje 5/Jan/06 
93.2 

                      
-    

128 Televizion Pajisje Tjera 30/Nov/00 506.18 
                      

-    

129 Karrige Mobilje 15/Dec/08 
48.6 

                 
16.2  

130 Monitor Pajisje te TI 1/Dec/08 200.00 
                 

85.7  

131 Kompjuter Pajisje te TI 1/Dec/08 380.00 
               

162.9  

132 Tavoline pune Mobilje 5/Jan/06 101.74 
                      

-    

133 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

134 Dollap me dyer Mobilje 5/Jan/06 
120 

                      
-    

135 Telefon Telefon 13/Jun/99 170.00 
                      

-    

136 Monitor Pajisje te TI 1/Dec/08 200.00 
                 

85.7  

137 Kompjuter Pajisje te TI 1/Dec/08 380.00 
               

162.9  

138 Tavoline pune Mobilje 5/Jan/06 101.74 
                      

-    

139 Dollap pa dyer Mobilje 5/Jan/06 
93.2 

                      
-    
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140 Tavoline zyre Mobilje 5/Jan/06 75.00 
                      

-    

141 Telefon Telefon 13/Jun/99 
20.5 

                      
-    

142 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

143 UPS Pajisje te TI 30/Nov/03 216.00 
                      

-    

144 Monitor Pajisje te TI 28/Nov/99 
203.49 

                      
-    

145 Monitor Pajisje te TI 28/Nov/99 203.49 
                      

-    

146 Monitor Pajisje te TI 28/Nov/99 105.00 
                      

-    

147 Monitor Pajisje te TI 28/Nov/99 109.00 
                      

-    

148 Monitor Pajisje te TI 25/May/09 300.00 
               

146.4  

149 Monitor Pajisje te TI 25/May/09 300.00 
               

146.4  

150 Monitor Pajisje te TI 25/May/09 300.00 
               

146.4  

151 Kompjuter Pajisje te TI 25/May/09 495.00 
               

241.6  

152 Kompjuter Pajisje te TI 25/May/09 495.00 
               

241.6  

153 Kompjuter Pajisje te TI 25/May/09 495.00 
               

241.6  

154 Kompjuter Pajisje te TI 28/Nov/99 832.13 
                      

-    

155 Kompjuter Pajisje te TI 28/Nov/99 832.13 
                      

-    

156 Tavoline salle  Mobilje 1/Oct/06 135.40 
                      

-    

157 Tavoline salle  Mobilje 1/Oct/06 135.40 
                      

-    

158 projektor  Pajisje te TI 28/Nov/00 
429.48 

                      
-    

159 Kompjuter Pajisje te TI 29/Sep/03 
832.13 

                      
-    

160 UPS Pajisje te TI 26/Nov/03 
                 
237.00  

                      
-    

161 UPS Pajisje te TI 26/Nov/03 
                 
237.00  

                      
-    

162 Tavoline salle  Mobilje 5/Jan/06 
75 

                      
-    

163 Tavoline salle  Mobilje 5/Jan/06 
75 

                      
-    

164 Tavoline salle  Mobilje 5/Jan/06 
75 

                      
-    

165 Tavoline salle  Mobilje 5/Jan/06 
75 

                      
-    

166 Dollap pa dyer Mobilje 5/Jan/06 
93.2 

                      
-    

167 Dollap pa dyer Mobilje 5/Jan/06 93.2                       
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-    

168 Dollap pa dyer Mobilje 5/Jan/06 
93.2 

                      
-    

169 Dollap pa dyer Mobilje 5/Jan/06 
93.2 

                      
-    

170 Monitor Pajisje te TI 28/Nov/99 
203.49 

                      
-    

171 Dollap me dyer Mobilje 5/Jan/06 
120 

                      
-    

172 Dollap me dyer Mobilje 5/Jan/06 
120 

                      
-    

173 Dollap me dyer Mobilje 5/Jan/06 
120 

                      
-    

174 Kompjuter Pajisje te TI 28/Nov/99 
832.13 

                      
-    

175 UPS Pajisje te TI 30/Nov/03 
237 

                      
-    

176 Frigorifer Pajisje Tjera 28/Feb/00 
160 

                      
-    

177 Frigorifer Pajisje Tjera 17/Dec/07 
137 

                 
39.1  

178 shporeti-teba Pajisje Tjera 5/Jan/06 
  

                      
-    

179 Mikroval-samsung Pajisje Tjera 5/Jan/06 
  

                      
-    

180 Pllakat e shporetit-candy Pajisje Tjera 5/Jan/06 
  

                      
-    

181 Dollap kuzhine Mobilje 5/Jan/06 
  

                      
-    

182 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

183 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

184 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

185 Bojler I vogel-aira Pajisje Tjera 5/Jan/06 
  

                      
-    

186 Kuti e ndihmes se shpejt Pajisje Tjera 5/Jan/06 
  

                      
-    

187 Fajll kabinet Pajisje Tjera 5/Jan/06 
179.07 

                   
2.1  

188 Fajll kabinet Pajisje Tjera 5/Jan/06 
179.07 

                   
2.1  

189 Fajll kabinet Pajisje Tjera 5/Jan/06 
179.07 

                   
2.1  

190 Fajll kabinet Pajisje Tjera 5/Jan/06 
179.07 

                   
2.1  

191 Printer Pajisje te TI 8/Dec/09 478.00 
               

273.1  

192 Tavoline salle  Mobilje 5/Jan/06 
101.74 

                      
-    

193 Tavoline salle  Mobilje 5/Jan/06 
75 

                      
-    

194 Tavoline salle  Mobilje 5/Jan/06 
75 

                      
-    
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195 Tavoline salle  Mobilje 5/Jan/06 
75 

                      
-    

196 Tavoline salle  Mobilje 5/Jan/06 
75 

                      
-    

197 Tavoline salle  Mobilje 5/Jan/06 
75 

                      
-    

198 Tavoline salle  Mobilje 5/Jan/06 
75 

                      
-    

199 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

200 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

201 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

202 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

203 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

204 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

205 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

206 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

207 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

208 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

209 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

210 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

211 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

212 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

213 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

214 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

215 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

216 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

217 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

218 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

219 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

220 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

221 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

222 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.6                       
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-    

223 Karrige Mobilje 6/Jan/06 
48.6 

                      
-    

224 Telefon Telefon 13/Jun/99 
20.5 

                      
-    

225 Radio-panasonic Pajisje Tjera 1/Nov/99 
81.81 

                      
-    

226 Fshis elektrike-gorenje Pajisje Tjera 5/Jan/06 
  

                      
-    

227 Fotokopje Pajisje te TI 30/Nov/00 5,992.34 
                      

-    

228 Fotokopje Pajisje te TI 30/Nov/00 
10205.39 

                      
-    

229 Fotokopje Pajisje te TI 30/Nov/00 
5992.34 

                      
-    

230 Shreder-ideal Pajisje Tjera 16/Nov/99 495.00 
                      

-    

231 Fajll kabinet Pajisje Tjera 5/Jan/06 
179.07 

                   
2.1  

232 Fajll kabinet Pajisje Tjera 5/Jan/06 
179.07 

                   
2.1  

233 Fajll kabinet Pajisje Tjera 5/Jan/06 
179.07 

                   
2.1  

234 Fajll kabinet Pajisje Tjera 5/Jan/06 
179.07 

                   
2.1  

235 Fajll kabinet Pajisje Tjera 5/Jan/06 
179.07 

                   
2.1  

236 Printer Pajisje te TI 27/Oct/00 1,289.94 
                      

-    

237 Printer Pajisje te TI 4/Jun/03 2,630.87 
                      

-    

238 Monitor Pajisje te TI 25/May/09 200.00 
                 

97.6  

240 Kompjuter Pajisje te TI 25/May/09 380.00 
               

185.5  

241 Karrige Mobilje 2/Dec/09 95.00 
                 

47.5  

242 Tavoline pune Mobilje 18/Dec/07 199.00 
                 

33.2  

243 Sirtar Pajisje Tjera 5/Jan/06 99.00 
                   

1.2  

244 UPS Pajisje te TI 9/Mar/10 28.00 
                 

17.0  

245 Monitor Pajisje te TI 1/Dec/08 200.00 
                 

85.7  

247 Kompjuter Pajisje te TI 1/Dec/08 380.00 
               

162.9  

248 Karrige Mobilje 15/Dec/08 48.60 
                 

16.2  

249 Tavoline pune Mobilje 18/Dec/07 199.00 
                 

33.2  

250 Telefon Telefon 5/Jan/06 20.50 
                   

0.2  

251 UPS Pajisje te TI 26/Nov/03 
                 
237.00  

                      
-    
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252 Fajll kabinet Pajisje Tjera 5/Jan/06 
179.07 

                   
2.1  

253 Dollap me dyer Mobilje 8/Dec/09 215.00 
               

107.5  

254 Fajll kabinet Pajisje Tjera 14/Sep/09 188.00 
               

100.7  

255 Monitor Pajisje te TI 25/May/09 300.00 
               

146.4  

256 Kompjuter Pajisje te TI 29/Sep/03 
832.13 

                      
-    

257 Kompjuter Pajisje te TI 25/May/09 495.00 
               

241.6  

258 Tavoline pune Mobilje 5/Jan/06 101.74 
                      

-    

259 Karrige Mobilje 8/Dec/09 95.00 
                 

47.5  

260 Dollap Mobilje 15/Dec/08 
  

                      
-    

261 UPS Pajisje te TI 30/Nov/03 
237 

                      
-    

262 Printer Pajisje te TI 30/Nov/03 
1289.94 

                      
-    

263 Sirtar Mobilje 25/May/09 64.90 
                 

26.1  

265 Kompjuter Pajisje te TI 25/May/09 
380 

               
185.5  

266 UPS Pajisje te TI 9/Mar/10 28.00 
                 

17.0  

267 Tavoline pune Mobilje 2/Dec/09 160.00 
                 

80.0  

268 Karrige Mobilje 2/Dec/09 95.00 
                 

47.5  

269 Dollap pa dyer Mobilje 2/Dec/09 138.00 
                 

69.0  

270 Sirtar Mobilje 1/Dec/09 
130 

                 
65.0  

271 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

272 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

273 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

274 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

275 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

276 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

277 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

278 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

279 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

280 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00                  
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56.0  

281 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

282 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

283 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

284 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

285 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

286 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

287 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

288 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

289 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

290 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

291 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

292 Tavolin gjykimi -salla 202 Mobilje 2/Dec/09 850.00 
               

425.0  

293 Foltore Mobilje 3/Dec/09 
  

                      
-    

294 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

295 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

296 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

297 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

298 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

299 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

300 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

301 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

302 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

303 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

304 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

305 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

306 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

307 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    
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308 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

309 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

310 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

311 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

312 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

313 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

314 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

315 projektor  Pajisje te TI 4/Dec/08 
693.91 

               
297.4  

316 Llaptop Pajisje te TI 30/Sep/06   
                      

-    

317 Llaptop Pajisje te TI 15/Dec/08 784.00 
               

336.0  

318 Karrige Mobilje 5/Jan/06 
48.6 

                      
-    

319 Tavoline salle  Mobilje 1/Oct/06 135.40 
                      

-    

320 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

321 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

322 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

323 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

324 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

325 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

326 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

327 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

328 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

329 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

330 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

331 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

332 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

333 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

334 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

335 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40                       
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-    

336 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

337 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

338 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

339 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

340 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

341 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

342 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

343 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

344 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

345 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

346 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

347 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

348 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

349 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

350 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

351 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

352 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

353 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

354 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

355 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

356 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

357 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

358 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

359 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

360 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

361 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

362 Tavoline salle  Mobilje 1/Oct/06 135.40 
                      

-    
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363 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

364 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

365 Llaptop Pajisje te TI 30/Sep/06   
                      

-    

366 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

367 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

368 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

369 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

370 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

371 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

372 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

373 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

374 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

375 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

376 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

377 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

378 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

379 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

380 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

381 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

382 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

383 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

384 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

385 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

386 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

387 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

388 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

389 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

390 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60                       



38 

 

-    

391 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

392 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

393 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

394 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

395 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

396 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

397 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

398 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

399 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

400 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

401 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

402 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

403 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

404 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

405 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

406 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

407 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

408 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

409 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

410 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

411 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

412 Projector Pajisje te TI 15/Sep/08   
                      

-    

413 Tavoline salle  Mobilje 2/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

414 Tavoline salle  Mobilje 8/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

415 Tavoline salle  Mobilje 8/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

416 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

417 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    
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418 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

419 Tavoline salle  Mobilje 1/Oct/06 135.40 
                      

-    

420 Tavoline salle  Mobilje 5/Jan/06 75.00 
                      

-    

421 Tavoline salle  Mobilje 5/Jan/06 75.00 
                      

-    

422 Karrige Mobilje 30/Sep/06 135.40 
                      

-    

423 Karrige Mobilje 30/Sep/06 295.00 
                      

-    

424 Tavoline salle  Mobilje 1/Oct/06 135.40 
                      

-    

425 Tavoline salle  Mobilje 8/Dec/09 112.00 
                 

56.0  

426 Tavoline salle  Mobilje 1/Oct/06 135.40 
                      

-    

427 Fajll kabinet Mobilje 14/Sep/09 188.00 
                 

86.2  

428 Llaptop Pajisje te TI 8/Dec/09 695.00 
               

397.1  

429 Llaptop Pajisje te TI 8/Dec/09 695.00 
               

397.1  

430 Llaptop Pajisje te TI 8/Dec/09 695.00 
               

397.1  

431 Llaptop Pajisje te TI 8/Dec/09 695.00 
               

397.1  

432 Llaptop Pajisje te TI 8/Dec/09 695.00 
               

397.1  

433 Shredder Pajisje Tjera 21/Dec/09 1,188.00 
               

678.9  

434 Sirtar Mobilje 18/Dec/07 99.00 
                 

16.5  

435 Sirtar Mobilje 8/Dec/09 64.90 
                 

32.5  

436 Printer Pajisje te TI 8/Dec/09 478.00 
               

273.1  

437 Printer Pajisje te TI 27/Oct/00 
1289.94 

                      
-    

438 Telefon Telefon 8/Sep/10 15.00 
                 

10.2  

439 Telefon Telefon 8/Sep/10 15.00 
                 

10.2  

440 Sirtar Mobilje 18/Dec/07 99.00 
                 

16.5  

442 Tavoline zyre Mobilje 5/Jan/06 75.00 
                      

-    

443 Printer Pajisje te TI 8/Dec/09 478.00 
               

273.1  

444 Rafte per libra i madh Mobilje 5/Jan/06 120.00 
                      

-    

445 Sirtar Mobilje 8/Dec/09 64.90 
                 

32.5  

446 Sirtar Mobilje 18/Dec/07 64.90                  
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10.8  

447 Kompjuter Pajisje te TI 8/Dec/09 495.00 
               

282.9  

448 UPS Pajisje te TI 5/Jan/06 20,349.00 
               

242.3  

449 Tavoline pune Mobilje 5/Jan/06 101.74 
                      

-    

450 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

451 Dollap pa dyer Mobilje 5/Jan/06 93.20 
                      

-    

452 Dollap pa dyer Mobilje 5/Jan/06 93.20 
                      

-    

453 Sirtar Mobilje 2/Dec/09 64.90 
                 

32.5  

454 Dollap pa dyer Mobilje 5/Jan/06 269.00 
                      

-    

455 Dollap pa dyer Mobilje 5/Jan/06 284.00 
                      

-    

456 Dollap me dyer Mobilje 5/Jan/06 289.00 
                      

-    

457 Dollap me dyer Mobilje 5/Jan/06 120.00 
                      

-    

458 Dollap me dyer Mobilje 5/Jan/06 120.00 
                      

-    

459 Dollap me dyer Mobilje 5/Jan/06 120.00 
                      

-    

460 Dollap me dyer Mobilje 5/Jan/06 120.00 
                      

-    

461 Dollap me dyer Mobilje 5/Jan/06 120.00 
                      

-    

462 Projector Pajisje te TI 5/Jan/06 
  

                      
-    

463 Fotoaparat-Sony Pajisje Tjera 5/Jan/06 824.00 
                   

9.8  

464 Bixon Aparat Pajisje te TI 6/Nov/09 315.00 
               

176.3  

465 Llaptop Pajisje te TI 8/Dec/09 784.00 
               

448.0  

466 Printer Pajisje te TI 15/Dec/08 648.00 
               

277.7  

467 Tavoline pune Mobilje 1/Dec/06 369.00 
                      

-    

468 Tryeze per takime Mobilje 8/Dec/09 280.00 
               

140.0  

469 Karrige Mobilje 8/Dec/09 
95 

                 
47.5  

470 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

471 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

472 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

473 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    
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474 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

475 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

476 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

477 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

478 Frigorifer Pajisje Tjera 17/Dec/07 
                 
295.00  

                 
84.3  

479 Dollap me dyer Mobilje 18/Dec/07 149.00 
                 

24.8  

480 Dollap me dyer Mobilje 18/Dec/07 199.00 
                 

33.2  

481 Sirtar Mobilje 18/Dec/07 99.00 
                 

16.5  

482 Klimë Pajisje Tjera 5/Jan/00 
1132.85 

                      
-    

483 Fajll kabinet Pajisje Tjera 5/Jan/06 179.07 
                   

2.1  

484 Shredder Pajisje Tjera 21/Dec/09 297.00 
               

169.7  

485 Raft i vogel Mobilje 5/Jan/06 
99 

                      
-    

486 Kompjuter Pajisje te TI 1/Dec/08 380.00 
               

162.9  

488 Monitor Pajisje te TI 1/Dec/08 200.00 
                 

85.7  

489 UPS Pajisje te TI 9/Mar/10 29.80 
                 

18.1  

490 UPS Pajisje te TI 26/Nov/03 237.00 
                      

-    

491 Televizor Pajisje Tjera 30/Nov/00 506.18 
                      

-    

492 Tavoline salle  Mobilje 5/Jan/06 
101.74 

                      
-    

493 Kompjuter Pajisje te TI 25/May/09 300.00 
               

146.4  

494 Sirtar Mobilje 2/Dec/09 64.90 
                 

32.5  

495 Kompjuter Pajisje te TI 25/May/09 495.00 
               

241.6  

496 Tavoline pune Mobilje 5/Jan/06 
101.74 

                      
-    

497 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

498 Tavoline zyre Mobilje 5/Jan/06 
75 

                      
-    

499 UPS Pajisje te TI 26/Nov/03 206.00 
                      

-    

500 Kompjuter Pajisje te TI 25/May/09 495.00 
               

241.6  

501 Monitor Pajisje te TI 25/May/09 300.00 
               

146.4  

503 Tavoline pune Mobilje 5/Jan/06 101.74                       
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-    

504 Karrige Mobilje 5/Jan/06 48.60 
                      

-    

505 Telefon Telefon 5/Sep/10 15.00 
                 

10.2  

506 Kompjuter Pajisje te TI 25/May/09 495.00 
               

241.6  

508 Automjete Automjete 24/Dec/10   
                      

-    

509 Pajisje te perkthimit Pajisje Zerimi 24/Dec/10   
                      

-    

510 Tavolin e ulte  Mobilje 24/Dec/12 478.61 
               

478.6  

511 Karrige W -42C e zeze Mobilje 24/Dec/12 209.13 
               

209.1  

512 Kolltuk CU 10- U lekur e zez  Mobilje 24/Dec/12 764.35 
               

764.4  

513 Kasaforta Pajisje Tjera 19/Aug/11 418.10 
               

338.5  

514 Fajll kabinet Pajisje Tjera 6/Jun/11 125.00 
                 

98.2  

515 Fajll kabinet Pajisje Tjera 7/Jun/11 125.00 
                 

98.2  

516 Fajll kabinet Pajisje Tjera 8/Jun/11 125.00 
                 

98.2  

517 Fajll kabinet Pajisje Tjera 9/Jun/11 125.00 
                 

98.2  

518 Fajll kabinet Pajisje Tjera 10/Jun/11 125.00 
                 

98.2  

519 Fajll kabinet Pajisje Tjera 11/Jun/11 125.00 
                 

98.2  

521 Switch 8 portesh  Pajisje te TI 15/May/11 15.52 
                   

9.4  

522 Switch 8 portesh  Pajisje te TI 15/May/12 15.52 
                 

13.3  

523 Switch 8 portesh  Pajisje te TI 15/May/13 15.52 
                 

15.5  

524 
Orman me xham i mbyllur 

2012 
Mobilje 21/Dec/12 139.00                

139.0  

525 
Orman me xham i mbyllur 

2012 
Mobilje 21/Dec/12 139.00                

139.0  

526 
Orman me xham i mbyllur 

2012 
Mobilje 21/Dec/12 139.00                

139.0  

527 
Orman me xham i mbyllur 

2012 
Mobilje 21/Dec/12 139.00                

139.0  

528 
Orman me xham i mbyllur 

2012 
Mobilje 21/Dec/12 139.00                

139.0  

529 
Orman me xham i mbyllur 

2012 
Mobilje 21/Dec/12 139.00                

139.0  

530 
Orman me xham i mbyllur 

2012 
Mobilje 21/Dec/12 139.00                

139.0  

531 
Orman me xham i mbyllur 

2012 
Mobilje 21/Dec/12 139.00                

139.0  
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532 
Orman me xham i mbyllur 

2012 
Mobilje 21/Dec/12 139.00                

139.0  

533 
Orman me xham i mbyllur 

2012 
Mobilje 21/Dec/12 139.00                

139.0  

534 
Orman me xham i mbyllur 

2012 
Mobilje 21/Dec/12 139.00                

139.0  

535 
Orman me xham i mbyllur 

2012 
Mobilje 21/Dec/12 139.00                

139.0  

536 
Orman me xham i mbyllur 

2012 
Mobilje 21/Dec/12 139.00                

139.0  

537 
Orman me xham i mbyllur 

2012 
Mobilje 21/Dec/12 139.00                

139.0  

538 
Orman me xham i mbyllur 

2012 
Mobilje 21/Dec/12 139.00                

139.0  

539 
Orman me xham i mbyllur 

2012 
Mobilje 21/Dec/12 139.00                

139.0  

540 
Orman me xham i mbyllur 

2012 
Mobilje 21/Dec/12 139.00                

139.0  

541 
Orman me xham i mbyllur 

2012 
Mobilje 21/Dec/12 139.00                

139.0  

542 
Orman me xham i mbyllur 

2012 
Mobilje 21/Dec/12 139.00                

139.0  

543 
Orman me xham i mbyllur 

2012 
Mobilje 22/Dec/12 139.00                

139.0  

544 Llaptop Pajisje te TI 25/Jan/12 436.00 
               

378.9  

545 Llaptop Pajisje te TI 25/Jan/12 436.00 
               

378.9  

546 Llaptop Pajisje te TI 25/Jan/12 436.00 
               

378.9  

547 Llaptop Pajisje te TI 25/Jan/12 436.00 
               

378.9  

548 Llaptop Pajisje te TI 25/Jan/12 436.00 
               

378.9  

549 Llaptop Pajisje te TI 25/Jan/12 436.00 
               

378.9  

550 Llaptop Pajisje te TI 25/Jan/12 436.00 
               

378.9  

551 Llaptop Pajisje te TI 25/Jan/12 436.00 
               

378.9  

552 Llaptop Pajisje te TI 25/Jan/12 436.00 
               

378.9  

553 Llaptop Pajisje te TI 25/Jan/12 436.00 
               

378.9  

554 Llaptop Pajisje te TI 25/Jan/12 436.00 
               

378.9  

555 Llaptop Pajisje te TI 25/Jan/12 436.00 
               

378.9  

556 Llaptop Pajisje te TI 25/Jan/12 436.00 
               

378.9  

557 Llaptop Pajisje te TI 25/Jan/12 436.00 
               

378.9  
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558 Llaptop Pajisje te TI 25/Jan/12 436.00 
               

378.9  

559 Llaptop Pajisje te TI 25/Jan/12 436.00 
               

378.9  

560 Llaptop Pajisje te TI 25/Jan/12 436.00 
               

378.9  

561 Llaptop Pajisje te TI 25/Jan/12 436.00 
               

378.9  

562 Llaptop Pajisje te TI 25/Jan/12 436.00 
               

378.9  

563 Llaptop Pajisje te TI 25/Jan/12 436.00 
               

378.9  

564 Fajll kabinet Mobilje 6/Oct/10 175.00 
               

111.8  

565 Rafte per libra pa xhama Mobilje 6/Oct/10 135.00 
                 

86.3  

566 Fajll kabinet Mobilje 6/Oct/10 175.00 
               

111.8  

567 Fajll kabinet Mobilje 6/Oct/10 175.00 
               

111.8  

568 Fajll kabinet Mobilje 6/Oct/10 175.00 
               

111.8  

569 Fajll kabinet Mobilje 6/Oct/10 175.00 
               

111.8  

570 Rafte per libra pa xhama Mobilje 6/Oct/10 184.00 
               

117.6  

571 Rafte per libra pa xhama Mobilje 6/Oct/10 184.00 
               

117.6  

572 Rafte per libra pa xhama Mobilje 6/Oct/10 184.00 
               

117.6  

573 Fajll kabinet Mobilje 6/Oct/10 175.00 
               

111.8  

574 Rafte per libra pa xhama Mobilje 6/Oct/10 184.00 
               

117.6  

575 Rafte per libra pa xhama Mobilje 6/Oct/10 184.00 
               

117.6  

576 Rafte per libra pa xhama Mobilje 6/Oct/10 135.00 
                 

86.3  

577 Rafte per libra pa xhama Mobilje 6/Oct/10 184.00 
               

117.6  

578 Fajll kabinet Mobilje 6/Oct/10 175.00 
               

111.8  

579 Rafte per libra pa xhama Mobilje 6/Oct/10 135.00 
                 

86.3  

580 Fajll kabinet Mobilje 6/Oct/10 175.00 
               

111.8  

581 Monitor per njofime  Pajisje te TI 2/Oct/12 2,551.70 
           

2,551.7  

582 Fajll kabinet Mobilje 6/Oct/10 175.00 
               

111.8  

583 Rafte per libra pa xhama Mobilje 6/Oct/10 135.00 
                 

86.3  

584 Rafte per libra pa xhama Mobilje 6/Oct/10 184.00 
               

117.6  

585 Fajll kabinet Mobilje 6/Oct/10 175.00                
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111.8  

586 Fajll kabinet Mobilje 6/Oct/10 175.00 
               

111.8  

587 Rafte per libra pa xhama Mobilje 6/Oct/10 135.00 
                 

86.3  

588 Fajll kabinet Mobilje 6/Oct/10 175.00 
               

111.8  

589 Iphone  Telefon 28/Feb/12 550.00 
               

484.5  

590 Iphone  Telefon 27/Feb/12 550.00 
               

484.5  

591 Iphone  Telefon 17/Dec/12 490.00 
               

490.0  

592 Projector 2012 Pajisje te TI 24/Dec/12 384.00 
               

384.0  

593 Projector 2012 Pajisje te TI 25/Dec/12 384.00 
               

384.0  

594 Projector 2012 Pajisje te TI 26/Dec/12 384.00 
               

384.0  

595 Switch 8 portesh  Pajisje te TI 15/May/12 15.52 
                 

15.5  

596 Switch 8 portesh  Pajisje te TI 15/May/12 15.52 
                 

15.5  

597 Switch 8 portesh  Pajisje te TI 15/May/12 15.52 
                 

15.5  

598 Tavolin pune me sirtar  Mobilje 21/Dec/12 255.98 
               

256.0  

599 Karrige per zyre  Mobilje 3/Oct/12 70.50 
                 

68.5  

600 Perde  Mobilje 4/Dec/12 567.00 
               

567.0  

601 Thithese elektrike  Pajisje Tjera 9/Nov/12 80.00 
                 

80.0  

602 Tehpisona  Mobilje 4/Dec/12 1,740.00 
           

1,740.0  
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ANEKSI 4

NR PERSHKRIMI SASIA NJESIA CMIMI VLERA

LETER A4 50 risa 3.5 175

Toner per fotokopje IR3245 4 cope 65 260

Toner per printer 1160 2 cope 28 56

Toner per printer 2727m 1 cope 48 48

Toner per printer 4600 9 cope 85 765

Toner canon 4050 4 cope 22 88

toner HP 2055 4 cope 65 260

Fletore B5 me llogo 30 cope 1.8 54

Lapsa kimik 500 cope 0.12 60

Fasiklla me mekanizem 200 cope 0.12 24

Flipchart leter 2 cope 2.5 5

Ndaresa alfabetik 20 cope 1.7 34

Zarfa A4 750 cope 0.15 112.5

bateria AA 1.5 V 28 cope 1.5 42

leter A4 200 gr 3 cope 10 30

stepler per fotokopje 2 cope 35 70

Markera 100 cope 0.28 28

TOTAL 2,111.50                      


